

青岛银行副行长王瑜做客“民生在线”

# “青馨服务”始终坚守“金融为民”

**本报9月1日讯** 1日下午,青岛银行副行长王瑜做客“民生在线”,围绕“坚守‘金融为民’,高质量服务区域经济发展”的主题,与网友进行在线交流。

王瑜介绍,截至6月末,青岛银行资产总额已经超过5300亿元,资产质量持续优化,各项经营指标再创新高。在坚持稳健经营的同时,支持实体经济发展是今年青岛银行发展的主基调。上半年出台20条稳经济促发展的具体措施,聚焦重点地区、重点领域、重点行业等等,加大信贷投放,增强服务实体经济的能力。加大产品创新力度,推出了“成长贷”“税e贷”等特色业务产品,以丰富的金融产品为抓手,不断扩大金融支持的广度和覆盖面。

对网友关心的“小微企业贷款能享受何种优惠?”的问题,王瑜回应,针对小微企业贷款,青岛银行出台一系列扶持政策,一是在贷款利率方面,小微企业贷



款最低可享受当前LPR利率;二是在审批方面,小微企业贷款可享受绿色通道快速审批;三是担保方面,小微企业贷款的担保方式比较灵活,不仅限于抵质押

等传统担保方式,还可以采用知识产权质押、第三方保证、专业担保公司担保等多种担保方式。截至2022年上半年末,青岛银行普惠贷款的余额超过255亿元,增幅16.23%,高于该行的各项贷款增速。

服务软实力是银行发展的“硬支撑”。王瑜表示,青岛银行始终坚持服务温馨的发展特色,“青馨服务”从最初的标准话、温馨化服务,再到目前的价值化服务,始终围绕客户需求。

(青报全媒体/观海新闻 记者 丁倩倩  
实习生 孙小宜)

## “民生在线”下期预告

网谈单位:市司法局

网谈时间:9月6日(周二)下午2:30—4:00

## 蓝村大米开镰,新米香喷喷!

中秋节前 市民可买到今年新产的蓝村大米

**本报9月1日讯** 1日,即墨区蓝村街道迎来首批水稻开镰收割。在青香水稻专业种植合作社种植区,一株株金黄的稻穗迎风摇曳,只见收割机来回穿梭,呈现一派秋收的忙碌景象。

据了解,蓝村街道中秋前开镰收割的是先期成熟的近200亩早稻系列,主要种植长粒香品种,其生长周期要比其他品种短20多天,这意味着中秋节前,市场上就可购买到今年新产的蓝村大米。首批收割的“长粒香”亩产可达800斤,上市价格在每斤12至15元。

谈及今年水稻比往年成熟早的原因,青岛青香水稻专业合作社负责人孙岩祥告诉记者:“今年高温天气比往年提早半月,而且持续时间长,雨水充足,水稻成熟也就比往年提早十来天。”

“由于是盐碱地,加上最近光照和雨水都比较充足,所以今年



的大米格外好,颗粒又长又饱满,口感会更好些,因此刚一进入农历8月,下订单的电话就络绎不绝,八月初一至十五,预计能销售约60万元的大米。”据孙岩祥介绍,自2010年合作社成立以来,这里出产的大米知名度越来越高,已走出青岛,销往济南、烟台、威海等地,还在即墨古城的即墨供销社和刚试营业的青岛百联奥特莱斯广场设有专柜。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者  
张译心 通讯员 孙静秋 徐宁)

## 让“天价”月饼 “过度包装”无处遁形

市市场监管局围绕节日市场开展专项问题集中整治行动

**本报9月1日讯** 为保障中秋、国庆两节期间市场秩序,维护消费者合法权益,青岛市市场监督管理局深入开展商品过度包装、“天价”月饼和蟹卡蟹券等问题集中整治行动。

9月1日,市市场监管局执法人员分别来到海尔洲际大酒店、海信广场负一楼超市及西村叔叔甜品店、燕儿岛路名蟹汇大闸蟹经营店开展执法检查。检查中,执法人员重点查看月饼礼盒是否符合GB 23350—2021《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》国家标准第1号修改单的相关要求,即包装层数是否超过3层,包装材料是否使用贵金属和红木等贵重材质、月饼是否与其他产品混装销售等。对销售单价超过500元的盒装月饼、利用蟹卡蟹券虚假宣传等情况予以重点关注。通过检查发现,上述商家销售的各种月饼礼盒均符合限制商品过度包装新国标的要求,且价



格均在100多元至400多元之间,未出现过度包装、“天价”月饼和利用蟹卡蟹券侵害消费者合法权益等问题。

检查过程中,执法人员向商家宣传月饼礼盒等商品过度包装的危害,讲解限制商品过度包装的标准及法律法规,并告诫提醒螃蟹经营商家,要严格规范蟹卡蟹券的广告发布,不得以“限时优惠”“充值返利”“免费领奖”等虚假或引人误解的内容,欺骗、误导消费者,不得发布诱导过度消费、宣扬奢侈浪费、拜金以及其他妨碍社会公共秩序和违背社会良好风尚的违法广告,督促经营者把好经营关,落实主体责任。

(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

## 一大波线路调流 市民出行请注意

**本报9月1日讯** 市民出行注意,岛城一大波公交线路或站点有调整。记者从市交通局获悉,因青岛三中改扩建工程已结束,自9月2日起,临时取消的兴国路西向东兴国路永平路站恢复停靠,涉及130路、233路、313路。因公交站点距离万霖花园小区东门车辆出入口较近,存在安全隐患,自9月3日起,凤岗路的北向南南城阳站北移110米设置,涉及35路、101路、613路、767路、919路、928路、929路、931路、933路、944路。

此外,为优化公交线网,满足市民出行需求,115路线优化调整“一分为二”:原有的115路线路号变更为38路,115路区间更名为115路线。38路线开通后,填补永清路路段、文安路路段公交线网盲区,同时避开永平路路段、兴城路、四流北路路段等与115区间线路重复运行路段。更改后的线路走向还与地铁1号线无缝衔接,强化地铁站点与周边社区的公交接驳服务,实现公交线网与新开地铁站点空间、时间上的全面接驳。

因陵县路(上海路至吴淞路段)、吴淞路(聊城路至上海路段)道路封闭施工,自9月1日起,途经该路段的公交线路临时调流运行,涉及211路、212路。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



倡导低碳生活,  
我们的健康生活!

爸爸说:以后出门就骑单车,  
既减肥又环保!

绿色生活,你我同行

中宣部宣教局 中国文明网